



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, CULTURA E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS

EDITAL RETIFICATIVO/PROEX N°. 016/2009

A Universidade Federal do Tocantins, por meio da Pró-Reitoria de Extensão, Cultura e Assuntos Comunitários – PROEX, torna pública a retificação do **item VII**, do EDITAL/PROEX N°. 14/2010, para o processo seletivo do IV Curso Básico de Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS, a saber:

1. Onde se lê:

“A matrícula será efetivada na Pró-Reitoria de Extensão, Cultura e Assuntos Comunitários – PROEX. (Bloco IV, Sala 117) **de 25 de agosto a 31 de setembro de 2010** de 8h as 12h e 14h as 18h, (...)”

2. Leia-se:

A matrícula será efetivada na Pró-Reitoria de Extensão, Cultura e Assuntos Comunitários – PROEX. (Bloco IV, Sala 117) **de 25 de agosto a 31 de agosto de 2010** de 8h as 12h e 14h as 18h, (...)”

Permanecem inalterados os demais itens do Edital/ Proex N° 14/2010.

3. Mais informação: (063) 3232-8061 – Proex.

Palmas, 03 de agosto de 2010.

Marluce Zacariotti
Pró-reitora de Extensão, Cultura
e Assuntos Comunitários/UFT